

Report of the Canadian Arctic Expedition, 1913-18,  
Volume III, Insects.

ERRATA

- Part C, p. 19, eighteen lines from bottom, read Dr. I. C. Nielsen.  
p. 37, nineteen lines from bottom, read species of this genus in the collection.  
p. 10, line 12, for *Campocladius*, read *Camptocladius*.  
p. 47, eleven lines from bottom, for male, read female.  
p. 77, line 6, for *Sactophaga*, read *Scatophaga*.
- Part E, p. 17, 8-9 lines from bottom, read: tundra east of Collinson point, Alaska, June 15, 1914, No. 1642. Collinson point, Alaska, September 2, 1914. The last one was collected as larva.
- Part F, p. 3, line 8 from bottom, for **Lobopidea** read **Labopidea**.
- Part G, p. 3, 4 lines from bottom omit (*Teredo*).  
p. 4, 22 lines from bottom, for ? after *Heracleum*, read *lanatum*.
- Part H, p. 20, line 5, for **Ethpolys** read **Ethopolys**.
- Part I, plate facing p. 32, for *octopetala*, read *integrifolia*.
- Part K, p. 4, line 10, for *Chamaerium* read *Chamaenerium*.  
p. 4, line 32, for altitude read latitude.  
p. 5, line 7, for *Micranecta* read *Microneta*.  
p. 5, line 14, for *Iris*, read *Iris*.  
p. 6, line 10, the citation Canad. Entom., 1917-18, refers to *Tipula coracina* Alex.  
p. 7, line 1, for Cyperaceae, read Cyperaceae.  
p. 7, under May 21-31, for *Martensia*, read *Mertensia*.  
p. 7, under June 1-10, for *Caryophyllaceae*, read *Caryophyllaceae*.  
p. 7, under June 21-30, for *chamaemorus* read *Chamaemorus*.  
p. 7, under June 11-15, for *selago* read *Selago*.  
p. 7, under June 27-28, for *nelsoniana* read *Nelsoniana*.  
p. 7, under June 29-30, for *arctica*, read *arctica*.  
p. 7, under July 2-7, for *hirculus* read *Hirculus*.  
p. 8, footnote, for Johnson, read Johansen.  
p. 8, under July 17, for *edwardsii* read *Edwardsii*.  
p. 8, under July 26-27, for *rhodiola* read *Rhodiola*.  
p. 8, under August 3, for *Arctogrostis* read *Aretagrostis*.  
p. 9, footnote, for Diatoms, read Diatoms.  
p. 14, eight lines from bottom, for *Lamnipes*, read *Lamnipes*.  
p. 14, line 7, for *colias*, read *Colias*.  
p. 14, line 9, for *brenthis* read *Brenthis*.  
p. 15, under August 11-20, for *Salix* read *Salix*, and for *richardsonii* read *Richardsonii*.  
p. 17, twenty-six lines from bottom, for *Eurycerus*, read *Eurycercus*.  
p. 20, line 29, for *armeria* read *Armeria*.  
p. 20, under July 1-15, for *armeria* read *Armeria*.  
p. 20, under July 1-15, for *scirpioidea* read *scirpoidea*.  
p. 20, under July 1-15, for *pallasii* read *Pallasii*.  
p. 20, under July 16-31, for *Roaldi* read *Roaldi*.